
 

 

BULETIN DE VOT PRIN CORESPONDENȚĂ  

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACȚIONARILOR („AGOA”)  

2B INTELLIGENT SOFT S.A. 

30.04.2026 ora 14:00 ora României (prima convocare) / 04.05.2026 ora 14:00 ora României (a 
doua convocare) 

 

Subsemnatul/ _____________________________ [nume și prenume al acționarului persoană 
fizică], identificat prin _____ [act de identitate], seria _____, numărul__________, emis de 
_________________________, la data de_________________, domiciliat în  
________________________________________________________________________, cod 
numeric personal ____________________________   

sau 

Societatea _______________________________ [denumirea acționarului persoana juridică], cu 
sediul în __________________________________________________, înregistrată în Registrul 
Comerțului sub nr. J _______________, având Cod Unic de Înregistrare ______________, 
reprezentată legal prin _______________________________, în calitate de ______________, 

 

în calitate de acționar al 2B INTELLIGENT SOFT S.A., înregistrată la Registrul Comerțului de pe 
lângă Tribunalul București sub nr. J2006001358403, cod unic de înregistrare RO 16558004, cu 
sediul social în Bulevardul Primăverii nr. 19-21, scara A, etaj 3, Sector 1, București, având un 
capital social subscris și vărsat de 1.400.006 lei (fiind denumită în continuare „Societatea”)  

deținător al unui număr de __________________ acțiuni emise de Societate, reprezentând ____% 
din totalul acțiunilor emise de Societate și ________% din numărul total al drepturilor de vot, 

având cunoștință de ordinea de zi a AGOA și materialele informative puse la dispoziția acționarilor 
de către Societate, în conformitate cu Articolul 208 din Regulamentul Autorității de Supraveghere 
Financiară nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, îmi exercit 
votul prin prezentul document, după cum urmează: 

 

1. Punctul 1 de pe ordinea de zi: 

Alegerea acționarului Laura Ciurea sau, în cazul absenței acesteia, a acționarului Ștefan Voicu, 
ambii având datele de identificare disponibile la sediul Societății, ca secretar al adunării din 
partea acționarilor, care va verifica lista de prezență a acționarilor, voturile exprimate asupra 
punctelor aflate pe ordinea de zi a adunării, precum și îndeplinirea tuturor formalităților cerute 
de lege și Actul Constitutiv pentru ținerea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor.  



 

 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat.  

 

2. Punctul 2 de pe ordinea de zi: 

Aprobarea situațiilor financiare anuale individuale întocmite pentru exercițiul financiar încheiat 
la 31.12.2025, însoțite de raportul anual întocmit de Consiliul de Administrație și de raportul 
auditorului independent. 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat.  

 

3. Punctul 3 de pe ordinea de zi: 

Aprobarea modului de repartizare a profitului net aferent exercițiului financiar încheiat la 
31.12.2025, in suma de 6.415.533 lei, astfel: 

(i) Rezerve legale: 0 lei, 

(ii) Profit rămas nedistribuit: 6.415.533 lei. 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat.  



 

 

4. Punctul 4 de pe ordinea de zi: a se vedea documentul Buletin vot corespondență 
AGOA_RO marcat cu VOT SECRET 

5. Punctul 5 de pe ordinea de zi: 

Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru exercițiul financiar 2026, în conformitate 
cu materialele de prezentare. 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat.  

6. Punctul 6 de pe ordinea de zi: 

Aprobarea Raportului de Remunerare a conducerii Societății pentru exercițiul financiar încheiat 
la 31.12.2025, în conformitate cu materialele de prezentare. 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat.  

7. Punctul 7 de pe ordinea de zi: 

Aprobarea, în relație cu Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București, a 
eliminării din evidențele privind Societatea, a mențiunilor referitoare la mandatul de 
administrator al Societății al domnului Claudiu-Eduard Negrișan, mandatul acesteia fiind 
încetat de la data de 31.12.2025, în urma demisiei acestuia. 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat.  



 

 

8. Punctul 8 de pe ordinea de zi: a se vedea documentul Buletin vot corespondență 
AGOA_RO marcat cu VOT SECRET 

9. Punctul 9 de pe ordinea de zi: 

Aprobarea politicii de remunerare a Societății, în conformitate cu materialele de prezentare 
AGOA. 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat. 

10. Punctul 10 de pe ordinea de zi: 

Aprobarea stabilirii remunerațiilor membrilor Consiliului de Administrație în conformitate cu 
Politica de Remunerare a Societății. 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat. 

11. Punctul 11 de pe ordinea de zi: 

Aprobarea stabilirii datei de: 

(i) 26.05.2026 ca dată de înregistrare pentru identificarea acționarilor asupra cărora se 
răsfrâng efectele hotărârilor adoptate de către AGOA, în conformitate cu prevederile 
art. 87 alin. (1) din Legea nr. 24/2017; 

(ii) 25.05.2026 ca “ex-date” calculată în conformitate cu prevederile art. 2 alin. (2) lit. (l) 
din Regulamentul nr. 5/2018. 

Data participării garantate și data plății nu sunt aplicabile. 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 



 

 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat. 

12. Punctul 12 de pe ordinea de zi: 

Aprobarea împuternicirii domnului Radu Scarlat, cu posibilitatea de subdelegare, ca în numele 
și pe seama Societății, cu putere și autoritate deplină, să semneze orice documente, inclusiv 
și fără a se limita la Hotărârea AGOA, Actul Constitutiv al Societății, să depună și să solicite 
publicarea Hotărârii în Monitorul Oficial al României partea a IV-a, să ridice orice documente, 
să îndeplinească orice formalități necesare în fața Oficiului Registrului Comerțului, precum și 
în fața oricărei alte autorități, instituții publice, persoane juridice sau fizice, precum și să 
execute orice operațiuni, în vederea aducerii la îndeplinire și asigurării opozabilității Hotărârilor 
ce urmează să fie adoptate de către AGOA. 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

   

NOTĂ: Indicați votul Dvs. prin bifarea cu un „X” a uneia dintre căsuțele aferente variantelor 
„PENTRU”, „ÎMPOTRIVĂ” sau „ABȚINERE”, în funcție de opțiunea acționarului. În situația în 
care se bifează cu „X” mai mult de o căsuță sau nu se bifează nicio căsuță, votul respectiv 
este considerat nul/ nu se consideră exercitat. 

 

Anexez prezentului buletin de vot: 

• copia actului de identitate care să permită identificarea acționarului în registrul 
acționarilor 2B INTELLIGENT SOFT S.A, la Data de Referință, eliberat de Depozitarul 
Central S.A. şi, daca e cazul, copia actului de identitate al reprezentantului legal (BI sau 
CI pentru cetățenii români, sau pașaport, permis de ședere pentru cetățenii străini), în 
cazul acționarilor persoane juridice sau persoane fizice lipsite de capacitate de exercițiu 
ori cu capacitate de exercițiu restrânsă; și 

• în cazul acționarilor persoanelor juridice, copia certificatului constatator eliberat de 
registrul comerțului sau a oricărui document echivalent emis de către o autoritate 
competentă din statul în care acționarul persoană juridică este înmatriculat în mod legal, 
prezentat în original sau în copie conform cu originalul. Documentele care atestă calitatea 
de reprezentant legal al acționarului persoană juridică, vor fi emise cu cel mult 30 de zile 
înainte de Data de Referință, pentru a permite identificarea acționarului în lista 
acționarilor Societății eliberată de Depozitarul Central și care, în situația în care 



 

 

Depozitarul Central nu a fost informat la timp cu privire la schimbarea reprezentantului 
legal al acționarului, să dovedească calitatea de reprezentant legal al acționarului 
relevant. 

Termenul limită pentru primirea de către Societate a buletinelor de vot prin corespondență pentru 
AGOA este 28.04.2026, ora 12:00 (ora României). 

 

Data prezentului buletin de vot prin corespondență: ______________ 

Semnătura: _______________________________ 

 

 

 


